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Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das sessões da câmaraMunicipal de santa Mônica, Estado do Paranr! ReuÁram-se em sessão ordinária os vereadores:Amilnn Silis Fumagali; Jaime José Vieira Junior; Maria Lucia Batista dos Sortoi; §Argio pereira daSilva; Sidnei Evaristo Feffeira; Sueli Ferreirs da Silva oliveira; valdineia Fredericci; vanildoÁparecido Albino: Jair de Lima 
.Pedroso. sob a presidência do yereador Amitton iíirs Fumagali. oSeúor Presidente, solicita ao Primeiro secret.íriá que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, apósleitura a Ata foi colocada em discussão e APROúADA. o seúor pr".iaenie soti"i-ou ao primeiro

secretírio que efetuasse a leirura das coRRESpoNDENCIAs ExpEDIDAs E RECEBIDAS.Assim.procedeu: Projeto de Lei de autoria do vereador Sérgio pereira da Silva - Sumula: Institui econcede ao funcionário público municipal de santa Mónica Folga a"ir".r*io, e dá outrasprovidências; convite para participação àa programação do dia lg de maio - Dia Nacional de
!9m!1te a Exploração Sexual de crianças e Adãlescentes. Não havendo mais matéria passou-se aoGRANDE EXPEDIENTE. Com a palawa o vereador Sérgio Pereira da silva: ;euiá-uro 

da palavraseúor Presidente para falar do.projeto de lei que apresento nesta casa de Leis, que úeneficia todos osservidores públicos com um dia de folga no dia ào seu aniversiírio, em todás'os..tàr., au g.rtaopublica.municipal. conto aqui com o apoio de todos os companheiros v"."uaor.., 4*i.to, que alguns
setores já concedem este dia de folga mais não está previstoim lei, e naaa mÀlu.tíquà ."gutum"nta.
esta ação, uma vez que alguns setores não concedem o dia de folga." Nu o.a., tor .J".itos fez uso dapalavra o vereador vanildo Aparecido Albino: "Gostaria de páabenizar o u"r.uJo. sergio pereira
pelo. brilhante projeto e pode contar com meu apoio! uma v"i que beneficia um grande número deservidores públicos, por isso.e louvável qu" o riúo, traga este projeto até..tu.iu. só lembrandoseúor presidente, dia primeiro de maio foi dia do trabai-hador, iorrio, u. o*" ãLa" número deservidores e carregamos o estigma que não trabalhamos, por isso qr"ro 

"itur-o 
norí" ã" u* servidorque hojg esii em cargo de comissão, o seúor Roberto sobral, e porque 

"ito 
s"nrro, fi".iaente? porque

tenho visto este seúor trabalhando até as dez horas da noite, moihunào us -us, lurando ru, praças, etc.,e muitas vezes nos atentamos somente as criticas. Na sessão passada eu rureí ae u-a pessoa e ficousubentendido que eu tinha criticado outra pessoa, não foi àsse o intuito. Hl" eitáu raunao aoempenho do secretiiLrio citado e de quanto ele busca atender as solicitações qu" r-".àr. Então senhorpresidente servidor publico não é incapaz, não é preguiçoso, é um estigma qu. u g"ri" 
"u.."ga 

eu souum servidor publico! são eles que fazem a gestão pubrica funcionar, poi irro ,uir"u.* vez parabenizo
o vereador sérgio! outra situação seúor presidente que eu quero fàlar, a gente hoje seguÍou e tiroufoto, com uma faixa do dia 18 de maio, o dia tg de maio ficou marcado de uma forma bem triste, como que aconteceu em vitoria no Espírito Santo, em plena ditadura militar, uma rn"ninu a" oito anos foiraptada, abusada sexualmente, queimada com aciáo sulfurico e ocurtajo 

" 
59;;;dr; por mais decinco dias-.E naquele tempo seúor presidente, inclusive eu ouço hoje, pessoas que "Àá* e pedem avolta da ditadura militar. vou traz:l um ponto que não foi iositivo na ditadlra Àiú, .uito ao.seúores vivenciaram a ditadura militar, naquere i"mpo o. trás suspeitos q* nr..u. iàr crime, essabrutalidade com uma menina de oito anos nãó foram côndenado, 

" 
uie noi" náà ro-.uÃiutguao, por r"ucrime porque eram figurões da época eles tiúam parcerias com o Exército e seus comandantes. por

isso a gente afirma a importância de uma lei que àetermina o dia 1g de maio com Dia Nacional decombate a Exploração sexuar de crianças e Adolescentes. Não é uma data quatqueJ rra gente é sóum momento para aquera famíria, para aquela criança foi tudo! Eu peço qrá u g"nt" teúa isso emmente' Nós temos tantos casos e temos também, por outro lado os canais ae aenJnciat Nós enquanto
ser humano fazemos vista grossa. Temos viirios canais o disque 100, o lg1 ou o 190, aqueles que têm
acesso à intemet podem fazer pelo slPlA-online que é um sisiema que o Conselho Tutelar utiliza e que
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qualquer pessoa pode utilizar. Parece que não temos casos aqui, é que o conselho tutelar, o ministériopúblico e í.' pessoÍrs que compõe a rede de prot"çao .-iã. a srra éticq para proteção da criança e dapessoa, porque até que prove o contrario a pessoa é inocente.- seú- pêria"irr" plio ãesculpas pelademorq pois não poderia deixar de p*r* 
".tu 

oponúiú., e o qu" 
"l iiju'r"rf,ãl"pà.ia"nt".. ro,último o presidente passou a presidência p*u'o ui". pr"sidente da mesa vereador Jair de LimaPedroso' o presidente passou i palavra para o vereador Lilton silis Fumagali: eue disse: .,euero

agradecer as três mulheres, porque nunca tivemos tantas mulheres eleitas vereadoras e os cincohomens. Quero agradecer os companhei.os ,".eudo.es e des"ja, a todos uma boa jomada. eueroagradecer ao vereador sérgio pereira pelo projeto up."r.ntuaã. É "-;."j;;;;;;" tem custofinanceiro, porém de um valor humano inestima*r. qir"r" agradecer também a palavra do vereadorvanildo, que foi na verdade uma aula da import,ân"iu ào àiu.ú de maio, p;";;ü; a exproraçãosexual de crianças e adorescentes." Não havendo mais inscritos, o p."riil;;;;là,ii'i."riaer"iu uotitular e passou-se a ORDEM DO DIA, _ Uaã nur"nao matéri4 pusroú_r" para Í§coMUNICAÇÕEs ,ARLAMENTARE'. coíro.m" i*c.ição fez uso d;;";;;;."ador sergioPereira da silva: "seúor presidente eu simplesmente queio agui farar 
" 

,"d"it; à;;;ãi"uç0". qu" odeputado Anibeli fez para nosso municípiá, sobre as'"-ty1air"i* N; Ãí;Ã;"d" soricitei aqui
:org que andavam as licitações. Hoje estive na sala das licitações aranao lorí ã üiicirs e "o. oRodrigo e as duas ambulâncias seraó licitadas na sexta feira dia oz a" ."io, l*" nào-,"ntu utgu,nempecilho, então vou comunicar o deputado Anibeli. Não havendo mais inscritos o seúor presidente
Amilton silis Fumagali' convoca para próxima sessão ordiniiria 

"o aia lotoinoil as 20h, nestemesmo local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente soricltou 
" 

áiÃ, õã.gr" pereira dasilva, Primeiro secretário, que ravrasse. a pr"r.nt" 
"ru, 

qu., após rida e aprovada, segue assinada pormim e pelo presidente desta mesa Executiva.

milton S agali
Ver. Presidente

da Silva
cretário
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